

## 19 мая 2024г. Всемирный день памяти людей, умерших от СПИДа

Вирус иммунодефицита человека (ВИЧ) — это инфекция, поражающая иммунную систему организма. Самой поздней стадией ВИЧ-инфекции является синдром приобретенного иммунодефицита (СПИД).

ВИЧ поражает белые клетки крови, что приводит к ослаблению иммунной системы. Это повышает вероятность развития таких заболеваний, как туберкулез, инфекционные болезни и некоторые виды онкологических заболеваний.

ВИЧ передается через разные жидкости организма инфицированных людей, включая кровь, грудное молоко, семенную жидкость и вагинальные выделения. Передачи инфекции не происходит при поцелуях, объятиях или совместном употреблении пищи. ВИЧ также может передаваться от матери ребенку.

17 и 18 мая 2024г. с  $10^{00}$  до  $12^{00}$  в отделе эпидемиологии УЗ «Шкловский рай ЦГЭ» будет работать «горячая телефонная линия» по вопросам профилактики ВИЧ для населения.

## Телефон горячей линии - 76 279



На вопросы ответит помощник врача-эпидемиолога Лысенкова Елена Петровна.

УЗ «Шкловский рай ЦГЭ», май 2024г.